
В Республике Тыва индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 41-летней индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение физического лица от уплаты налогов в крупном размере)

По версии следствия, индивидуальный предприниматель, являясь ответственным лицом за достоверность и полноту содержащихся в налоговых декларациях сведений, в период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2016 года путем непредставления налоговых деклараций или иных документов, представление которых в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах является обязательным, а также путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, уклонилась от уплаты налогов на сумму 3 092 701 рублей, что является крупным размером

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств совершения преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, подлежащих перечислению в казну. В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты исчерпывающие меры к возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1242912>